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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Навесні 2027 року мільйони українців вже матимуть п'ятирічний стаж проживання в країнах-

членах Європейського Союзу, який часто є однією з умов для отримання громадянства в

багатьох країнах ЄС, повідомляє Радіо Свобода.

Видання поділилося, що в німецьких ЗМІ вже пишуть про майбутню "безпрецедентну хвилю

заяв на отримання громадянства від українців", в той час як канцлер Німеччини обіцяє Києву

"допомогти полегшити українським громадянам повернення в Україну".

В статті розповідається історія Марії Брусової, яка є двічі переселенкою: у 2014 вона

покинула рідний Луганськ, а в 2022 – Харків, звідки подалася разом із мамою та сином до

Німеччини.

"Я думаю, що подамся навесні на обидва варіанти: і на постійне проживання, і на

громадянство. У стані переселенки я живу уже 12 років. Я знаю, як з цим справлятися. І я

відразу вирішила, що я буду жити так, ніби я тут залишаюся. А якщо повернеться знову

"наша кулька" якимось іншим боком, тоді будемо вирішувати проблеми по мірі

надходження", - розповіла Марія виданню.

Вказується, що через рік після прибуття до Німеччини вона подала на визнання свої

українські документи про медичну освіту, а ще через рік змінила свій статус із тимчасового

захисту (в Німеччині це параграф §24, - прим. ред) на робочий – працює медсестрою.

Видання пояснює, що завдяки зміні документів Марія сподівається невдовзі мати постійний

дозвіл на проживання у Німеччині, або й громадянство, оскільки станом на березень 2027

року проживатиме в країні пʼять років, три з яких пропрацювала в іншому статусі.

В статті зазначається, що таких громадян, як Марія, з робочими документами, в Німеччині -

23 тисячі українців. Окрім цього, працевлаштованих, які залишаються з параграфом §24,

близько 300 тисяч.

"Насувається великий хаос натуралізації: незабаром багато українських біженців зможуть

подати заявки на отримання німецьких паспортів. Німеччина прямує до заплутаної правової

ситуації", - пише Die Welt.

Газета пояснює, що правова ситуація заплутана, оскільки не в усіх німецьких землях

(адміністративно-територіальні одиниці, яких у країні 16, - прим. ред) міграційні органи

однаково трактують ситуацію: в той час як одні землі вже готуються до можливого напливу

заяв у 2027 році, інші переконані, що такого права взагалі не існує для українців із

тимчасовим захистом.

За даними видання, не тільки в Німеччині, а й в інших країнах Європи, зокрема, у Франції,

Бельгії, Нідерландах, Португалії, Фінляндії, Швеції, Ірландії, а також в кількох інших країнах

ЄС, однією з умов набуття громадянства також є п'ятирічне проживання в країні, певний

робочий стаж та знання мови.

Водночас, перебуваючи в статусі тимчасового захисту зробити це неможливо.

"Наскільки сьогодні можна оцінювати, пряме подання на німецьке громадянство лише на

підставі тимчасового захисту неможливе. Однак період проживання за §24 може бути

зарахований до необхідного терміну проживання після переходу на інший відповідний тип

дозволу на проживання", - поділилася з виданням українка в Палаті депутатів Берліну Лілія

Усік.

Видання розповіло, що в Федеральному міністерстві внутрішніх справ Німеччини

підтвердили, що роки під тимчасових захистом можуть враховуватися після переходу на інші

статуси.

"На думку Федерального міністерства внутрішніх справ, періоди, протягом яких заявники

безперервно перебували в Німеччині на підставі дозволу за §24 AufenthG, можуть бути

повністю зараховані до необхідного п’ятирічного строку проживання для натуралізації (після

отримання дозволу на проживання, що дає право на натуралізацію, або безстрокового права

на проживання), оскільки протягом цього періоду особа перебувала в країні на законних

підставах", - вказано у відповіді міністерства Німеччини.

При цьому, у відомстві додали, що питання громадянства – це власна компетенція кожної із

земель, і міністерство внутрішніх справ не може надавати землям юридично обов’язкові

вказівки щодо застосування закону.

Видання нагадало, що два роки тому, порадившись з Києвом, країни ЄС вирішили, що не

будуть зараховувати пʼятирічний стаж під тимчасовим захистом для отримання

загальноєвропейського дозволу проживання в ЄС.

Проте окрім загальноєвропейської "картки", що дозволяє жити та працювати у будь-якій

країні ЄС і зазвичай надається після пʼяти років легального проживання, є

ще національні дозволи, що дають право залишатися лише в одній конкретній країні. А після

їх отримання відкривають шлях до громадянства.

"І, як виявилося, домовленості країн ЄС не враховувати роки з тимчасовим захистом не

стосуються національних дозволів та громадянства", - йдеться в статті.

В Єврокомісії виданню також пояснили, що у директиві ЄС про тимчасовий захист є лише

одне чітке обмеження: роки, проведені під тимчасовим захистом, не зараховуються для

отримання загальноєвропейського довгострокового дозволу на проживання.

Раніше УНІАН повідомляв, що в Чехії деякі представники влади пропонують позбавити

українців тимчасового захисту, запровадженого на рівні ЄС. Лідер правопопулістької партії

"Свобода і пряма демократія" (SPD) та спікер нижньої палати парламенту Томіо Окамура

заявив, що негайно скасував би режим тимчасового захисту для громадян України, які

втекли від російської агресії, якби це залежало лише від нього. За словами Окамури,

українців у Чехії надто багато і що громадяни країни нібито висловлюють невдоволення

їхньою присутністю. Водночас представники інших партій нагадали, що українці стали

важливою частиною чеського ринку праці та працюють у будівництві, охороні здоров’я й

соціальній сфері.

Також ми писали, що за даними Управління Верховного комісара ООН у справах біженців

(УВКБ ООН), наразі понад 9,6 млн українців продовжують залишатися біженцями

та внутрішньо переміщеними особами через повномасштабну війну, яку розпочала Росія.

Станом на кінець 2025 року за межами України перебувало 5,9 млн українських біженців,

ще 3,7 млн осіб мають статус внутрішньо переміщених осіб і залишаються на території

України. Разом з тим за останній рік було зафіксовано повернення близько 718 тисяч

українців. Уточнюється, що мова йде як про людей, які повернулися з-за кордону, так і про

тих, хто покинув прифронтові райони і згодом повернувся додому.

Скільки громадян Індії та Бангладеш в’їхали в Україну за останній час: озвучено

статистику

Притула: Європа з радістю поверне частину українців, але не захоче відпускати решту

Лише 35 квадратів, але в ньому все є: українка показала свій будинок біля польського

кордону

Всі новини України війна в Україні біженці в Європі
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02:06 Чи зможуть українці в 2027 році
отримати громадянство в ЄС: з'явилися
подробиці

01:38 Один засіб з аптечки допоможе,
якщо укус комара сильно свербить: порада
дерматолога

01:02 Як угода США та Ірану може
позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7
прикладів

00:40 4 налаштування, які важливо
змінити одразу після купівлі нового
Android-смартфона

00:37 Урок Угорщини: Євросоюз хоче
карати нових членів за порушення правил,
- Politico

15 червня, понеділок

23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Що пити для зниження тиску, крім
зеленого чаю: дієтологи назвали 5
корисних напоїв

21:34 Україна представила важкий
підводний дрон Sea Trident: що про нього
відомо

21:22 "Намагалися продавити масою":
експерт розповів про зміни у тактиці атак
Росії по Україні

20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 15 років . Укрзалізниця .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс . Виплати на День Незалежності 2026 .
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